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第１回週末セミナー　アンケート集計報告　（講義・演習）

区分 講義 演習
参加者数(オブザーバー含む) 17 17
アンケート回収数 15 17

回収率 88% 100%

1） （受講した授業に関しての満足度） 講義 演習

とても満足 10 16
やや満足 5 1
どちらでもない 0 0
やや不満 0 0
とても不満 0 0

2） （授業で学んだことはご自身の今後に
役立つか）

講義 演習

とても役に立つ 10 15

やや役に立つ 5 2

どちらでもない 0 0

あまり役に立たない 0 0

全然役に立たない 0 0

3） （授業内容に関して） 講義 演習
とても難しい 2 3
やや難しい 5 5
ちょうどよい 7 8
やや簡単 1 1
とても簡単 0 0

4) （授業スピードに関して） 講義 演習

とても速い 1 1
やや速い 5 5
ちょうどよい 9 11
やや遅い 0 0
とても遅い 0 0

5) （授業時間に関して） 講義 演習

とても長い 2 2
やや長い 4 5
ちょうどよい 8 9
やや短い 1 1
とても短い 0 0

6) （受講した授業を他の方に薦めたい
か）

講義 演習

とても薦めたい 10 16
やや薦めたい 5 1
どちらでもない 0 0
あまり薦めたくない 0 0
全然薦めたくない 0 0
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7) （もし追加の授業があるとしたら参加
したいか）

演習

とても参加したい 15
やや参加したい 2
どちらでもない 0
あまり参加したくない 0
全然参加したくない 0

8)
（教材の満足度） 講義 演習

とても満足 9 9
やや満足 5 5
どちらでもない 1 2
やや不満 0 0
とても不満 0 0

9)

異なる形の授業があり、バランスがよかった。経営が少しだけ理解できました。

受講後の気づき・感想から抜粋

医療現場で実践できそうな内容も多かった。ニックネームで呼ぶのは場の空気がなごんで良いと思った。

講
義

演
習

講義時間が非常に短いなか、簡潔にエッセンスをまとめて頂き、苦労されたのではないかと思います。

とても役に立ちます。苦手な領域ですが、楽しく学べました。

実際に応用できる理論もたくさんあり聞いていて腹おちする内容や気づきもあった。

自分の考え方の傾向や見えていなかった視点に気づくことができました。実際にはフレームワークを意識して使っている時とそうでない時がある自分に気
づいたので、日頃から「意識する」ことを心掛けたいと思います。

面白いです。教育方法についても学べます。ケース検討会の参考になりました。一粒で三度も四度も美味しい感じ。

思考プロセスの理解、いつもより物事、１つの事を深く考える事ができました。他の方の思いや考えが聞けたのも自分にない視点でとても参考になりまし
た。グループディスカッションは安心できる環境作りが重要と改めて思いました。院内研修での参考になりました。
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